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Ejercicio 7. ;De cudntas formas puede distribuir un maestro ,8/ bizcochos de chocolate y ]/de crema entre ﬁj\—\-
3 estudiantes, si cada uno desea al menos un bizcocho de cada tipo? DI
Co e (10 JMNQ 9 Wae.
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¢De cuéntas formas podemos distribuir sigte manzanas(y)seis naranjas entre cuatro nifios,
de modo que cada uno reciba al menos una manzana?

Al dar a cada nifio una manzana, tenemos C(4 + 3 - 1, 3) = 20 formas de distribuir las
otras tres manzanas y C(4 + 6 - 1, 6) = 84 formas de distribuir las seis naranjas. Asf, por la

regla del producto, hay 20 X 84 = 1680 formas de distribuir la fruta en las condiciones

dadas.

=1 1Y)

y g 3

Ejercicio 6.

(a) ;iCudntas formas hay de sentar 5 personas en 12 sillas puestas en linea?

(b) idem pero las personas no deben quedar sentadas en asientos contiguos.
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Ejercicio 8. Usando que (1 + z)"(1 + z)" = (1 + x)*"*, probar que:
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